



UREĐENA ZEMLJA

Nacionalni program sređivanja zemljišnih knjiga i katastra

OPĆA OBAVIJEST O NABAVI

HRVATSKA

PROJEKT IMPLEMENTACIJE INTEGRIRANOG SUSTAVA ZEMLJIŠNE ADMINISTRACIJE

GLOBALNA PRAKSA SOCIJALNIH, URBANIH, RURALNIH I AKTIVNOSTI

JAČANJA FLEKSIBILNOSTI

OPĆA OBAVIJEST O NABAVI

Zajam br. HR-8900

ID Projekta br. P166324

Republika Hrvatska je dobila od Svjetske banke sredstva u iznosu od 24,7 milijuna US dolara, što je ekvivalentno trošku dodatnog financiranja PROJEKTA IMPLEMENTACIJE INTEGRIRANOG SUSTAVA ZEMLJIŠNE ADMINISTRACIJE (IISZA Projekt) i namjerava dio sredstava namjeniti za plaćanje roba, radova, ne-savjetničkih usluga i savjetničkih usluga koje će se nabaviti u okviru ovog projekta. Ovaj projekt zajednički će financirati Ministarstvo pravosuđa (MP) i Državna geodetska uprava (DGU).

Projekt će uključivati slijedeće komponente:

A. Razvoj zemljišnoknjižnog sustava - Komponenta A je usredotočena na usluge koje pruža Službe za zemljišnoknjižno pravo u okviru Ministarstva pravosuđa kroz 107 zemljišnoknjižnih odjela (ZKO). Pod-komponente su: A.1. Digitalni arhiv (roba, usluge i radovi), A.5. Preseljenje zagrebačkog ZKO (roba, usluge i radovi) i A.6. Operativno poboljšanje ZKO-a sa slabim radnim učinkom (usluge).

B. Modernizacija sustava prostornih informacija i katastra – Komponenta B je radi poboljšanja kvalitete i prezentacije prostornih i katastarskih podataka koje održava i kojima upravlja DGU, te radi provedbe programa Nacionalne infrastrukture prostornih podataka (NIPP). Pod-komponente su: B.1. Digitalni arhiv (roba i usluge), B.2. Podrška restrukturiranju DGU-a (radovi, roba i usluge), B.3. Modernizacija sustava katastra i B.4. Podrška drugim skupovima podataka (roba i usluge).

C. Poboljšanje digitalnih usluga – Komponenta C financirat će tehničku pomoć, razvoj softvera i tehničke usluge za poboljšanje kvalitete podataka. Pod-komponente su: C.1. Poboljšanje kvalitete podataka (ne-savjetničke usluge i usluge), C.2. Daljnji razvoj ZIS-a (roba i usluge) i C.4. Podrška provedbi zajedničke strategije katastra i zemljišnih knjiga (roba i usluge).

D. Projektno upravljanje, poduka i osvješćivanje javnosti – Komponenta D će podržavati JPP, kampanju informiranja javnosti i istraživanje zadovoljstva korisnika. Podkomponente su: D.1. Projektno upravljanje (usluge i roba), D.2. Poduka i edukacija (usluge) i D.3. Kampanja osvješćivanja javnosti (usluge).

Postupak nabave za ugovore financirane iz Zajma Svjetske banke obavljat će se po pravilima navedenim u „*Propisima o nabavi za Zajmoprimce IPF-a*“ Svjetske banke, (srpanj 2016, revidirano u studenom 2017. godine) (*“Propisi o nabavi”*), i otvoreno je za sve prihvatljive tvrtke i pojedince kao što je navedeno u „*Propisima o nabavi*“. Nakon postupka pregovora o projektu, Svjetska banka će, nakon odobrenja, na svojoj vanjskoj web stranici organizirati objavljivanje dogovorenog početnog plana nabave i svih naknadnih ažuriranja.

Posebne obavijesti o nabavi za ugovore koji se predmet otvorenog međunarodnog postupka nabave bit će objavljene, kada budu postale dostupne, na webu [UN Development Business](#), na vanjskoj web stranici Svjetske banke, na web stranici IISZA Projekta sa slobodnim pristupom www.uredjenazemlja.hr i u službenom listu “Narodne novine”.

Prekvalifikacija / početni odabir dobavljača i izvođača radova nije predviđena.

Zainteresirane prihvatljive tvrtke i pojedinci koji bi željeli biti uzeti u obzir za pružanje roba, radova, ne-savjetničkih usluga i savjetničkih usluga za gore navedeni projekt, ili oni kojima su potrebne dodatne informacije, mogu kontaktirati Zajmoprimca na dolje navedenoj adresi:

Projekt implementacije integriranog sustava zemljišne administracije

Jedinica za provedbu projekta

Ulica grada Vukovara 49, HR-10000 Zagreb, Hrvatska

Telefon: +385 1 4886 222

tender@zikprojekt.hr

www.uredjenazemlja.hr